

# 家居团购“被打折”的乱象

近年来,“团购”成为一种时尚,家居建材团购也受到越来越多人的追捧。“冰点价”“最低价”“钜惠消费者”等字眼让广大业主乐此不疲地参加一场接着一场的团购会,对消费者巨大的吸引力,又让越来越多的商家加入团购,各色团购会的组织者也日渐奇多,家居团购乱象丛生。

## 乱象一:团购组织者身份混乱

家居建材团购对消费者及商家的巨大吸引力,让越来越多的团购组织者参与其中。近段时间在家居市场上,专业的家居装修网站、地方门户网站,一般的团购网站都组织过家居团购,还有一些家居建材经销商自发组织团购。形形色色的团购组织者,大同小异的家居建材团购会,让消费者眼花缭乱。记者在走访过程中,最常听到诸如此类的抱怨:“现在的建材团购会太多了,都去吧,时间精力有限;不去吧,又怕错过一些实惠。现在都不知道该去哪家组织的团购会了。”

郑州五洲陶瓷城一卫浴经销商这样告诉记者:“这段时间,经常会有网站与我们联系,邀请我们参加他们组织的大规模团购活动,他们有的是专业的家居装修网站,有些是听都没听说过的所谓的地方门户网站,让我们无所适从,不

知道是否应该参加。”

## 乱象二:折扣噱头虚高

当下的家居团购会,无论是组织方还是参与的商家,都立足于自身的利益,目光局限于团购会本身,活动出发点均为如何将自身的利益最大化,这就势必造成对业主利益考虑不周,业主享受到的实惠也会大打折扣。业主在参加团购之前,缺乏对一些团购商家的了解,在商家品牌的选择上呈现出一定的被动性。参加过家居团购的业主都有类似的经历:团购会上经历了所谓“刀刀见血”的砍价,享受到了“空前绝后的最低折扣”,到后来才发现,不参加团购,直接到店里与经销商讨价还价,照样可以享受到这样的折扣,甚至比团购的价格更低,到头来“团购”成了一种噱头。

“前段时间我在一次团购会上,‘团’了一个座便器,经销商说平时的最低价是1999元,那天的团购价是1589元,本以为捡了个大便宜,但后来听说我一个同事‘五一’买到的跟我一模一样的那个座便器,竟然是1500元,当时快把我气死了。”家住宏莲花园的刘女士向记者诉说着心中的愤怒。某家居杂志的资深编辑与记者讨论此事的缘由:“现在一些团购会往往缺乏有效的价格监督机制,‘最低折扣’的保障措

施,就使得一些建材经销商钻了团购的空子。”

## 乱象三:团购服务无保障

在一些团购会,业主确实可以享受到真实的折扣,但是团购会结束后,承诺的实惠往往“被打折”:“不能购买与订单上一模一样的产品”,“折扣商品限量销售”,“产品出现质量问题无人管”……这些随着团购会的结束而结束的售后保障,让广大业主懊恼不已。“这些无售后保障的团购,一是由于团购组织者对消费者不够尽心、用心;二是因为这些团购会在售后保障措施方面比较欠缺。”搜狐家居郑州站主任徐文这样告诉记者。

## 家居团购呼唤成熟模式

由以上报道可见,家居团购的组织者不仅要有丰富的团购组织经验,成熟而完善的操作机制,更要时时刻刻为业主着想,切实为业主谋利益。团购的组织者需要对广大业主用心、尽心,要探索出成熟的团购组织操作流程,建立有效的价格监督机制,完善售后保障措施。团购,应该将业主的利益放在第一位。

(据《今日消费》)

## 恒洁卫浴巨惠来袭

原价 2625 元座便器 仅售 499 元

晨报讯 “我们此次推出的‘冰点特惠、夏’不为利’大型团购活动让利幅度很大,只要报名就有机会用 499 元购买到价值 2625 元的座便器,同时我们还推出了惊爆套餐和部分厂价体验产品,欢迎新老顾客光临选购。”7月24日,在淇滨区九州建材市场的恒洁卫浴专卖店,总经理王红旗向记者介绍说。

王红旗告诉记者,恒洁卫浴此次推出的大型团购活动,不单单是为广大消费者带来省钱的好机会,还希望与消费者能够来一次快乐的互动,与消费者分享恒洁卫浴新的技术成果。恒洁卫浴即将推出最新的 3.5 升超节水座便器,并开展一系列与节水相关的活动,旨在倡导消费者进行品牌体验活动,使用节水的卫浴产品,同时,恒洁卫浴通过派发节水行动卡,免费为消费者家庭所有的卫浴产品做检测检修。

恒洁卫浴身为民族自主品牌的行业领航者,凭借卓越的品质及服务优势,已建立近 2000 个遍布全国的营销网点,通过立体服务体系为消费者提供全方位的细致服务。此外,公司还开通了“1350,一生为您”阳光服务绿色通道,这也是行业内第一家开设此类服务性通道的企业。此次团购活动除了推出只要报名就有机会用 499 元购买原价 2625 元的 0119 座便器外(限量 50 套,每户限购一套),还有厂价体验的 H0118 座便器、精选淋浴房、欢乐经济套餐、欢乐时尚套餐、欢乐豪华套餐等优惠,让你买得放心,买得舒心。而恒洁卫浴“5 年保修,终身售后服务”(产品具体保修年限以该产品保修条款为标准)则完全解决你的后顾之忧。(赵玮)

## 多地家具检测 频现甲醛超标

近日,天津市质监局公布了上半年 1186 批次产品监督检验的结果,其中有三款家具甲醛释放量超标。资料显示,上半年在各地质监局、消协公布的家具抽检结果中,甲醛超标最为普遍和严重。

## 甲醛超标最突出

日前,北京市质监局公布 32 种家具不合格,有 12 种家具甲醛超标;武汉市环境监测中心、疾控中心和质检所等 5 家空气检测官方机构最新公布的数据显示,近 1 年来检测的约 1400 例房屋和家具中,七成新装修房甲醛超标。

据了解《室内装饰装修材料人造板及其制品中甲醛释放限量》国家标准要求甲醛释放量为≤1.5mg/L。在天津市抽检结果中,天津市标星木制品厂生产的木制柜产品,实测结果为 3.7mg/L。天津市津宏鑫家具厂生产的木制柜产品,甲醛释放量实测结果为 2.4mg/L。天津市源兴旺家具厂生产的木制柜产品,甲醛释放量实测结果为 2.0mg/L。

## 合同票据检测多方把关选购

国家室内环境与室内环保产品质量监督检验中心主任、中国室内环境监测工作委员会秘书长宋广生认为,消费者在购买家具时应牢记“五不买”:有强烈刺激性气味的不要买;人造板制成的家具未做全部封边处理的不要买;价格比较低、砍价特别容易的不要买;内在质量有明显问题的不要买;不是正规厂家生产、没有出厂检验或质检合格证的不要买。

北京市消协提醒消费者,选购家具时,要仔细查看相关认证和产品有效期内的质量检验报告及家具使用说明书。并在购买家具的合同书上注明:由于家具造成了室内环境污染,必须退货和赔偿损失。保存好发票、三包卡、服务卡、保修证等。(据《新京报》)

## 爱心总动员 旧衣换新衣

晨报讯 “很多人的衣服买回来穿了没几次就不喜欢了,甚至有些没等吊牌就已经不喜欢了,被长期闲置在衣柜中。很多人都会遇到这样的问题:每天都想换新装,衣服再多,仍觉得少一件;衣物成堆,又弃之不舍……对这些衣柜中闲置的虽旧犹新的衣服怎么处理,着实让人头疼。而在贫困地区,仍有很多人过着穿不暖吃不饱的生活,了解到这些情况之后,我决定在鄂尔多斯服装专卖店进行衣物以旧换新活动,不分品牌、整洁无破损的衣物均可参加此次活动,毛衫可换毛衫、西服换西服、衬衫换衬衫、外套换外套、裤子换裤子。”7月24日下午,在位于淇滨区九州路天伦燃气对面的鄂尔多斯服装专卖店内,专卖店李经理告诉记者。

鄂尔多斯集团经过二十多年的持续发展,特别是新世纪初大规模的产业扩张后,鄂尔多

斯集团已形成羊绒等多业并举、协同发展的多元化经营格局。2005 年,鄂尔多斯集团被商务部确定为重点支持的中国出口名牌企业;被国家旅游局评定为“中国工业旅游示范点”。“鄂尔多斯”作为中国绒纺行业第一枚中国驰名商标,品牌价值达 56.83 亿元,位居中国最有价值品牌前列,成为家喻户晓的“中国最具行业领导力和最有发展潜力十大品牌”之一。

“此次活动即日起开始,顾客可以将自己旧的各种品牌衣服拿到鄂尔多斯专卖店里折价换取新的服饰,顾客的旧衣服在检验合格后,发放并填写一份爱心捐赠卡,活动结束后,将您捐赠的衣物由鄂尔多斯专卖店统一捐给贫困地区人民。欢迎您积极参与这场爱心行动中来,我们全体员工将竭诚为每位光临鄂尔多斯的顾客热情服务。”李经理说。(康迎风)

## 来自宝岛台湾的美味

## 麦根达斯烘焙7月29日开业

晨报讯 “麦根达斯烘焙经过一段时期的试营业,经营状况良好,我们制作的麦根达斯方形蛋糕受到了消费者的一致好评。我们向广大消费者郑重承诺:店内所有制作的面包在烤制好之后如果在九个小时之内没有销售出去,将对面包进行撤柜处理,不再出售。”7月24日,在新于山城区百货大楼一楼的麦根达斯烘焙店,烘焙店陈经理告诉记者,“我们制作的面包使用的是瑞士进口烤炉,采用的是香港高质面粉,油脂则采用新西兰进口油脂,即使是一些制作面包所采用的辅料也均为比利时原装进口。天然、健康、新鲜的现烤面包真正做到激活你的每一个味蕾。我们店内推出的麦根达斯方形蛋糕是我们的特色产品,欢迎广大消费者前来品尝。”

据陈经理介绍,麦根达斯方形蛋糕采用优质乳脂奶油,精选 50 余种国外极品原料。为获得绝佳口感,在制作工艺上精益求精,力争使每一款蛋糕都能够坚持守传统欧洲手工制作的随意和精巧。麦根达斯蛋糕强调与众不同的口味,来自比利时的巧克力,醇厚与香浓交织,层次丰富,入口即溶。产于新西兰的纯正乳脂奶油兼有融化时的甜润与天然的营养,可以使人完美体味欧美风情。麦根达斯蛋糕杜绝任何色素、添加剂和防腐剂,每一种原料均采用国际顶级原料,真正做到了秉承欧洲传统工艺,



且注重口味及技术创新。

“麦根达斯烘焙 7 月 29 日将正式开业,台湾烘焙大师林承贤将莅临店内亲自主理。林承贤现任台湾台中市(糕饼)公会技术顾问、台湾省联合会(糕饼)公会技术顾问、中国工商联合会技术顾问、中国工商联合会美食专家委员。他从事烘焙行业 46 年,曾经制作过高达 2242 公斤的世界最大月饼,创造了世界吉尼斯纪录,他筹创了中国第一家月饼博物馆,他也是台湾烘焙行业进入人民大会堂颁奖的第一人。麦根达斯烘焙正式开业期间,店内将推出多重优惠,敬请广大消费者前来品尝、选购。”陈经理说。(康迎风)

## 二手房卫生间 防水施工莫马虎

很多家庭在进行二手房装修时,都要把原来的卫生间墙地砖打掉,铺设新的瓷砖,这样就需要重新在卫生间的墙面做防水工程。如果防水工程出现质量问题,轻则水渍会洒到隔壁房间,重则会渗漏到楼下,给您家和邻里造成严重的损失。为此,专家建议,在进行二手房卫生间防水施工时,要关注五要点:

- 1.卫生间地面要做找平。更换卫生间的瓷砖时,在将原有地砖凿去后,一定要先用水泥砂浆将地面找平,然后再做防水处理,这样可以避免防水材料因涂刷得薄厚不均而造成渗漏。
- 2.接缝处要涂刷到位。卫生间墙地面之间的接缝处以及上下水管道与地面的接缝处,是最容易出现渗漏问题的地方。在施工过程中,一定要督促工人处理好这些边角角,防水材料一定要涂抹到位。
- 3.墙面处理十分重要。在进行卫生间防水施工时,一般来说,墙面要涂刷大约 30 厘米高的防水材料,以防止积水渗透墙面。但是,如果卫生间的墙面是非承重的轻体墙,则要将整个墙面涂满防水材料。如果家中使用浴缸,那么与浴缸相邻的墙面,防水材料涂刷的高度要比浴缸上沿高一些。
- 4.一定要做闭水实验。闭水实验是保证卫生间防水工程质量的关键,在卫生间施工完毕后,要将卫生间所有的下水堵住,并在门口砌一道 25 厘米高的“坎”,然后在卫生间里灌入 20 厘米高的水。经过 24 小时后,检查卫生间四周墙面和地面有无渗漏现象。
- 5.保持下水管道通畅。卫生间所有的下水管道,包括地漏、卫生洁具的下水管等,都要保持通畅,这样才能从根本上避免“水淹七军”惨剧的发生。

valti 華帝 集成厨房

安信地板  
 RED APPLE  
 红苹果家具

全友家私

匯亞陶瓷  
 HUIYA CERAMICS

馬可波羅磁磚  
 MARCO POLO

正阳·爱家  
 一站式家居购物中心

索菲亞衣柜